



8 июля 2014 года в день памяти православных святых, супругов Петра и Февронии, которые издавна почитаемы в России как хранители семьи и брака, были торжественно подведены итоги городского конкурса рисунков "Моя любимая семья", проводимым учебным центром «Language Link».

Победителем конкурса стала семилетняя Карачун Варвара, ученица воскресной школы храма святителя Иоанна Златоуста, выиграв главный приз - путевку в летний языковой лагерь для малышей от учебного центра.

В торжественной обстановке ей вручили грамоту победителя.

Воспитанная в духе православной многодетной семьи, победительница изобразила Петра и Февронию, как образец супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья, на фоне златоглавого храма.

Варвара вместе со старшей сестрой Агнессой Карачун также участвовала в концерте в честь Дня Петра и Февронии в рамках празднования Всероссийского дня Семьи, Любви и Верности, организованном под руководством отдела Новочеркасского благочиния по церковной благотворительности и социальному служению в городском парке

Александровский сад.

Искреннее выступление девочек растрогало всех гостей праздника.

Они выразительно прочитали стихотворение о ценности семейных отношений, о любви к родителям, брату, сестре, к отчому дому, о том, что семья — тихая пристань, спасительный оазис, куда человек должен стремиться от бурь и забот. Заповедь о любви к Богу и ближним воплощается в первую очередь в семье. Любя самых близких для нас людей — родных дети учатся любви к Богу.

Не малая заслуга в воспитании в духе православия детей этой замечательной семьи принадлежит настоятелю прихода храма святителя Иоанна Златоуста [иерею Евгению Бабенцеву](#), а также главе семейства Карачуну Андрею, который учится в Донской Духовной семинарии, несёт послушание пономаря в храме свт. Иоанна Златоуста, и заботливой мамы, преподавателя художественной мастерской воскресной школы храма Карачун Софии, которая пишет иконы, украшая иконостас алтаря. Старший сын Карачун Матвей также усердно несёт послушание пономаря в храме. Пусть хранят эту семью ангелы! Пусть будет все в семье по справедливости и советам добрым, по любви. Дети растут истинно православными прихожанами, достойными своих отца с матерью, учатся усердно и больше всего почитают семью и Господа Бога нашего.

